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日本スポーツとジェンダー学会第15回大会
「会員業績PR」および「情報コーナー」についてのご案内

日本スポーツとジェンダー学会第15回大会では、会員相互の交流と学会活動の意義を内外に広めるため、第15回学会大会時に、会員業績PRの場を設けることにいたしました（2016年3月15日理事会決定）。また、会員業績以外のスポーツとジェンダーに関連する出版物、報告書、イベントの告知等、広く「スポーツとジェンダー」に関する情報を提供するコーナーとして、例年通り「情報コーナー」を併せて開設いたします。
つきましては、以下のように詳細をご案内いたしますので、学会参加とともにふるって業績紹介活動にご参加くださいますよう、会員の皆さまにお願い申し上げます。

◇目的
【会員業績PR】
　　「スポーツとジェンダー」および関連領域にかかわる個人活動業績のPRにより、学会参加者相互の交流を深めるとともに、このテーマにかかわる諸課題を社会にアピールし、社会的資源として情報を活用していただく。 
【情報コーナー】
　　「スポーツとジェンダー」に関する研究成果や研究会、講演会などの情報交換による、研究活動の活性化。

◇PRできる業績の範囲
【会員業績PR】
みなさまの研究業績と活動業績の両方をPRすることができます。PRできる範囲は、「スポーツとジェンダー」に関する研究の発展に資するものです。必ずしも「スポーツとジェンダー」に限定せず、今後の学会活動の幅広い発展に寄与しうる多様な研究業績と活動業績をご紹介ください。
・研究業績の展示例：論文別刷り、研究報告書、著書（チラシ含む）等
・活動業績の展示例：開催予定の講演会チラシ等に加え、研究会情報、HP情報、　　　過去の講演会一覧等をご作成頂き、展示頂いても構いません。
　【情報コーナー】
　　「会員業績PR」以外の、「スポーツとジェンダー」に関する出版物、報告書、イベント情報などの資料。



◇申し込み方法【共通】
情報コーナーを利用される方は、メール本文に（1）お名前とご所属、（2）資料の名称、（3）部数を明記のうえ、6月30日（木）までに、担当の宮本（congressoffice@jssgs.org）までe-mailでお申込みください。（スペースの都合上、なるべく事前の申込みをお願いいたしますが、状況によっては当日の申込みも可能ですので、ご活用下さい。）件名には必ず「業績PR氏名」もしくは「情報コーナー 氏名」とご記載ください。

◇搬入・搬出方法【共通】
会場内の「情報コーナー」へ持参し、担当者（藤山、岩佐）の指示に基づいて、申込者が各自で展示して下さい。その際、「見本」や「展示資料」または「持ち帰り可」などの区別をして下さい。退出の際には、責任を持ってご自身でお持ち帰りいただくか、処分して頂きますようお願いいたします。また、運営の都合上、資料の事前送付はお受けいたしませんのでご了承ください。
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