原著論文 投稿用チェックリスト

＜投稿資格について＞
· 著者は全員が日本スポーツとジェンダー学会の会員である。
· 著者全員が本学会に入会以後、今年度までの会費を納めている。

＜原稿の書式や分量について＞
· Ａ４判に 40 文字×40 行で作成した。
· [bookmark: _GoBack]表紙には、論文タイトル（和文と欧文ともに）および3～5語のキーワードを記載した。
· 300 語以内の欧文抄録とその日本語訳を添付した。
· 表紙や和文抄録および欧文抄録をのぞく本文の分量は図表や資料なども含めて14枚以内である。
· 図表にはそれぞれ通し番号とタイトルをつけて、本文中の該当箇所に貼り付けた。
· 審査用原稿にページ番号（ページ下部中央）および行番号（ページごとに振り直し）を付加した。
· 引用文献は、本文の該当箇所に、（執筆者名、発行年［西暦］、引用頁）の形式で記した。
· 文献一覧は、著者のアルファベット順で並べ、記載方法は投稿規定の通りである。

＜送付原稿について＞
· １.著者名、2.所属機関、3.著者連絡先（連絡先名称、所在地、電話番号、メールアドレスなど）を明記したものを添付した。
· 送付する原稿は、オリジナル原稿と審査用原稿の２点である。
· 審査用原稿には著者名及び所属機関、謝辞等、著者を特定することができる情報などは記載されていない。

※ このチェックリストは投稿原稿と合わせて送付して下さい。
